

手拉手集团董事长贾长明出差昆明 飞机上看到了《郑州晚报》 十分关心欲“典身”救父的准硕士生 一下飞机就给员工打电话

快跟晚报联系找到祝艾静 我们一定要帮助她

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

读者来电

昨天上午，“郑州手拉手集团”的一名工作人员来电说，他们老总在飞机上看到晚报《有这样一群人，他们通过网络传递爱心》的报道，赶紧给公司员工打电话，要捐助欲“典身”救父的准硕士生祝艾静，希望通过晚报联系到她。 记者 廖谦 文/图



爱心传递中

飞机上看到晚报感人报道 一下飞机 就往公司打电话

昨天下午，京广南路郑州手拉手集团办公地点。

上午给本报打来热线的工作人员李峰说，上午10点半，他们接到董事长贾长明从云南昆明机场打来的电话。贾长明昨天6点多乘坐飞机飞往昆明出差。

贾长明告诉李峰，他在飞机上看到昨日的《郑州晚报》A07版《有这样一群人，他们通过网络传递爱心》报道，文中提到的欲“典身”救父的准硕士生祝艾静让他十分感动，当时就决定为这孩子和她的父亲做点什么。

飞机刚一降落在昆明机场，贾长明就打电话委托工作人员一定要联系上祝艾静，替他帮助祝艾静一家。他还一再交代，除了捐款，还要想办法联系到有关部门帮助祝艾静。



一万元善款交到了祝艾静手中

“我代表郑州手拉手集团董事长贾长明先生来看你，并把他的一份爱心送给你，希望你坚持上学，保重身体，把父亲的病治好，愿他早日康复！”昨天下午4点，在省人民医院住院部19楼，李峰和公司人力资源部杜总监把一万元现金交到了祝艾静的手中。

祝艾静不知道说什么好，不停地鞠躬

连声说：“谢谢！太感谢你们了！”

由于祝艾静的父亲需要洁净的治疗环境，大家只是透过病房玻璃窗探望了祝父。

临走前，李峰又对祝艾静说，一定要坚强起来，有这么多好心人帮助你，一定会渡过难关，会治好你父亲的病。他们集团和董事长会继续关注他们，希望有什么困难随时沟通。

祝艾静发来短信 谢谢大家

这几天，受到很多网友朋友、媒体及一些机构的关心和帮助，有的直接寄过来钱，有的发短信鼓励我。心里真的很感动，除了对大家说谢谢，我不知道该怎么去表达。这些人让我在心里验证了这个社会上爱心人士的心和善良，也让我坚信爸爸一定会好起来的，一定会！我不会辜负大家的期望，我会坚强地走下去……

爱心老总贾长明点滴事 “人在世上一定要相互帮助 你帮助了别人就等于帮助了自己”

虽然没见到千里之外传递爱心的贾长明，但我们从他身边员工的讲述，了解了一些他的点滴故事。

年过半百的贾长明从小生活在郑州南郊的高砦村，家境不是很好，吃了不少苦。他白手起家，卖过菜，盖过房……

在他遇到困难的时候，有不少好心人曾经帮助过他。

他从小就立志干一番事业，帮助身边有困难的人。

他告诉员工，人在世上一定要相互帮助，你帮助了别人就等于帮助了自己。

他讲了自己年轻时的一个故事：一个浙江人在郑州落难，他看到后主动询问情况，得知这个人由于身无分文无法回家，

就把自己身上仅有的一些钱给了这名素不相识的外地人。这名浙江人从此记住了贾长明。

后来，贾长明去浙江闯荡，举目无亲，这名浙江人得知消息主动帮助他，使他渡过了难关，并赚得了人生的第一桶金。而且他们也成了最好的朋友。

现在，贾长明已经拥有了自己的集团，他每年拿出资金资助他人，乡里乡亲逢年过节都能得到他给大家置办的福利。

“要是现在不干了，自己的钱也够花了。”但为了回报曾经帮助过自己的人，贾长明说，他想继续干下去，想用赚来的钱帮助更多需要帮助的人！



主角故事

了解「手拉手」

手拉手集团就是要让爱心手拉手

“郑州手拉手集团有限公司”，贾长明给自己创办的集团起了个名字，意思就是让“爱心手拉手，善行惠天下”。

郑州手拉手集团这些年来很热衷于公益事业，每当听到哪儿有困难、有灾难，总是主动捐钱捐物。集团财务人员拿出了近几年的公益捐助情况：

★2008年“5·12”汶川特大地震，集团先后为灾区捐赠善款50万元。

★2010年“4·14”青海玉树地震，集团向灾区首捐人民币20万元，员工捐款2.29万元，用于灾区群众抗灾自救、重建家园。

★2010年4月30日通过二七基金会向贫困三县捐款30万元。

★2010年“8·7”甘肃舟曲特大泥石流灾害，集团第一时间捐赠善款20万元，同时员工募集到8200元帮助支援灾区重建。

★2011年2月，集团向河南省慈善总会捐赠100万元。

★2011年6月21日，集团向河南省慈善总会捐赠20万元。

手拉手集团的倡议：爱在路上，与您同行

郑州手拉手集团有着强烈的社会责任感，他们不仅自身热衷于爱心公益事业，还向社会发出了《爱在路上，与您同行》的倡议：

公益慈善事业是崇高的事业，闪烁人性善良的光辉，充满人文关怀的精神。手拉手集团将一如既往地开展“爱在路上，与您同行”志愿者爱心回馈社会公益慈善活动。

您知道吗，就在我们身边，还有一些急需帮助的人群：无依无靠的孤儿、孤独贫困的老人、遭遇不幸的残疾人、因病因灾需要救助的困难家庭；就在我们身边，还存在一些不文明现象：乱丢垃圾、乱贴乱画、交通失序。为此，我们全面开展爱心回馈社会公益慈善活动，积极参与到助老、助弱、助残、助洁、助学、助行及义务献血的活动中。

大爱无边，事事可做。我们的点点滴滴，折射文明素质。赠人玫瑰，手留余香；行善积德，福有攸归。当您为爱奉献，他人所得到的温暖和幸福，也同样会在您心中绽放。您在播撒善良的种子，您会收获愉悦，也会收获尊敬。让我们一起行动起来，集聚关爱的力量，积极参与公益慈善活动，用热情之手共建我们幸福和谐的大家园！

手拉手集团爱心背后的辉煌

郑州手拉手集团有限公司创建于1988年，20多年辛勤耕耘，从无到有，从小到大，企业迅速成长。从经营商业开始积累资金，到进入饮料食品为主的生产行业，又创办了中原地区第一家销售汽车的“郑州汽车城”，兴办商业商场，大步进入房地产行业，致力于开发高档住宅区和商业房地产。

集团先后组建郑州健达房地产有限公司、郑州市昌达食品实业公司、郑州新大地农产品有限公司、郑州建达物业管理有限公司、郑州手拉手乳业有限公司等子公司。

公司目前拥有地产1500亩，房产10万平方米，资产逾20亿元人民币。近期集团将开发组建郑州国际农产品批发市场，这个项目被列入今年的省市重点工程。